
ALLEGATO n. 2a

OBIETTIVI OPERATIVI

PRIMO SEMESTRE 2012



DIREZIONE AMMINISTRATIVA

Struttura: Servizio Approvvigionamenti

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

N. schede riepilogative dei 

cespiti  analizzate / N. 

schede da analizzare                                                                                                                                   

90% n. 104 _ n. 104 100% 9

 Deliberazione di 

ricognizione definitiva del 

patrimonio mobiliare sulla 

base delle schede 

riepilogative distinte per 

ciascuna struttura 

dell'Agenzia                         

10% n. 1 _ 0 0% 0

Costituire uno scadenziario 

dei servizi e delle forniture 

di beni entro il 30/04/2012

50% n. 1 _ n. 1 50% 5,00

Prediposizione del 

programma acquisti entro 

il termine 

50% n. 1 _ 0 0% 0

DIREZIONE AMMINISTRATIVA

10%

Definizione dell'effettiva 

consistenza ed 

assegnazione del 

patrimonio mobiliare 

dell'Agenzia

10%

Programmazione 

centralizzata degli acquisti 

di beni e di servizi 

DIREZIONE AMMINISTRATIVA



DIREZIONE AMMINISTRATIVA

Realizzazione del 

programma acquisti 

mediante procedure 

ordinarie e procedure in 

economia

40%

20%

N. procedure di acquisto 

realizzate  / N. procedure  

programmate

100% 93% _ 0% 0% 0

Dismissioni, 

razionalizzazioni e 

valutazioni sui contratti in 

essere relativi alla flotta di 

automezzi aziendali

10%

5%

N. mezzi dismessi / N. 

mezzi da dismettere
100% n. 11 _ n. 0 0% 5

Gestione centralizzata 

degli ordini in SIGIA

10%

5%

N. ordini emessi entro il 

termine / N. proposte di 

acquisto pervenute

100% 80% _ 0% 0% 0

Istituzione dell'ufficio 

DURC e gestione 

dell'attività

10%
N. scadenziari costituiti / N. 

scadenziari previsti 
100% n. 10 _ n. 10 100% 10

Revisione del 

regolamento per gli 

acquisti di beni e servizi in 

economia 

10%
N. procedure revisionate 

entro il termine/ N. 

procedure da revisionare 

100% n. 1 _ _ 0% 0

Predisposizione del 

Modulo "Autoparco" da 

implementare nel Sistema 

Gestionale Integrato 

dell'Agenzia

5% N. modulo predisposto / N. 

modulo previsto
100% n. 1 _ n. 0 0% 0

Punteggio totale 29

DIREZIONE AMMINISTRATIVA



DIREZIONE AMMINISTRATIVA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Dismissione delle sedi 

ARPAV decentrate e 

scarsament utilizzate

10%
n. sedi dismesse / n. sedi 

da dismettere
100% n. 7 _ n. 6 100% 10

Alienazione delle sedi 

ARPAV non più utilizzate

10%

5%

n. procedure di cessione 

effettuate / n. procedure 

programmate

100% n. 5 _ n. 0 0% 0

Adesione ai servizi CONSIP 

(lotto 2 facility 

management)

10%
Contratto stipulato con 

CONSIP entro il termine
100% n. 1 _ n. 1 100% 10

n. documento predisposto 

/ n. doc. programmato
40% n. 1 _ n. 0 0% 0

n. controlli effettuati / n. 

controlli programmati
60% 85% _ 75,00% 75% 2

Esecuzione lavori 

extracanone nel facility 

management

10%

5%

n. controlli su lavori 

eseguiti / n. lavori richiesti
100% 100% _ 100% 100% 5

10%

5%

Gestione del contratto 

facility management

Struttura: Servizio Tecnico

DIREZIONE AMMINISTRATIVA



DIREZIONE AMMINISTRATIVA

Predisposizione 

dell'elenco annuale dei 

lavori pubblici e 

attuazione

10%
n. lavori eseguiti / n. lavori 

programmati per il 2012
100% n. 1 _ _ _ 0

Completamento 

dell'acquisizione della 

nuova sede di Belluno

10%
Rogito notarile entro il 

termine del 31/05/12
100% n. 1 _ n. 1 100% 10

Concludere l'attività di 

collaudo della sede di 

Treviso

5%

2,5%
Verbale di collaudo 100% n. 1 _ n. 0 0% 0

Rivedere il contratto di 

acquisizione 

dell'immobile di Vicenza

5%
Elaborazione di una 

modifica del contratto
100% n. 1 _ n. 1 100% 5

Riorganizzazione del 

Servizio Tecnico

5% n. documento predisposto 

/ n. doc. programmato
100% n. 1 _ n. 0 0% 0

Gestione dei canoni di 

locazione passiva

10%

5%

n. fatture liquidate entro il 

termine / n. fatture 

pervenute dal SEF

100% 90% _ 100% 100% 5

Punteggio totale 47

DIREZIONE AMMINISTRATIVA



DIREZIONE AMMINISTRATIVA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Predisporre lo scadenziario 

delle rendicontazioni 

analitiche

20% n. 1 _ n. 1 100% 4

n. rendicontazioni 

effettuate nei termini / n. 

rendicontazioni 

programmate

80% n. 4 _ n. 4 100% 16

Certificazioni progetti 

europei del DRST
20%

n. certificazioni eseguite 

entro i tempi definiti / n. 

certificazioni eseguite

100% n. 4 _ n. 4 100% 20

Misurazione delle 

performance 

organizzativa

25%

n. reports predisposti nei 

termini / n. report 

programmati

100% n. 1 _ n. 1 100% 25

Revisione del Piano delle 

Performance 2012
25%

n. revisioni effettuate / n. 

revisioni programmate
100% n. 1 _ _ _ 0

Supporto all'Organismo 

Interno di Valutazione
10%

n. documenti predisposti / 

n. documenti previsti
100% n. 1 _ n. 1 100% 0

75% Punteggio totale 75

Struttura: U.O. Controllo di gestione e gestione amministrativa progetti

Centralizzazione delle 

rendicontazioni analitiche 

di progetti

20%

DIREZIONE AMMINISTRATIVA



DIREZIONE TECNICA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio 

attribuito

Ridurre i costi di 

esternalizzazione delle 

attività a privati per mare 

e razionalizzazione 

nell'uso dei mezzi nautici

30%

15%

N. campagne di 

monitoraggio marino 

costiero effettuate/N. 

campagne previste

100% n. 7 _ n. 3 100% 15

N. campioni prelevati / N. 

campioni programmati 
50% n. 541 _ n. 258 48% 7,15

N. sopralluoghi eseguiti / 

N. sopralluoghi 

programmati
50% n. 792 _ n. 345 44% 6,53

Report ambientali
20% Report ambientali prodotti / 

Report programmati 
100% n. 67 _ n. 25 37% 7,46

DIREZIONE TECNICA

Mantenimento del livello 

di monitoraggio acque 

marino costiere e di 

transizione

30%

15%

Struttura: Settore Acque

DIREZIONE TECNICA



DIREZIONE TECNICA

Pareri resi  / Pareri 

programmati
50% n. 48 _ n.11 23% 1,15

Pareri resi  / Pareri richiesti 50% 100% _ 100% 100% 5

Mantenimento e 

implementazione del 

Sistema Qualità

10%

5%

n. non conformità corrette 

nei tempi previsti / n. non 

conformità rilevate

100% 88,80% _ _ _ 0

50% Punteggio totale 42

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio 

attribuito

Aggiornamento dei piani e 

coordinamento delle reti 

regionali di monitoraggio 

delle acque interne

20%
N. piani di monitoraggio 

realizzati / N. piani di 

monitoraggio programmati

100% n. 48 _ 0% 0% 0

Stesura di report 

ambientali per la matrice 

acque interne

30%

15%

N. report ambientali 

eseguiti / N. report 

ambientali programmati

100% n. 16 _ n. 6 100% 15

Struttura: Servizio Acque Interne

Mantenimento del livello 

dei Pareri su monitoraggio 

acque marino costiere e di 

transizione e ripascimento 

dei litorali

10%

5%

DIREZIONE TECNICA



DIREZIONE TECNICA

N. richieste evase / N. 

richieste pervenute
50% 100% _ 100% 5

N. richieste evase nei 

termini / N. richieste evase
50% 96% _ 100% 5

Mantenimento del livello 

dei pareri sul 

monitoraggio corsi 

d'acqua, laghi, acque 

sotterannee e reti 

automatiche acque 

30%

15%

N. pareri resi / N. pareri 

programmati
100% n. 72 _ n. 35 49% 14,58

Mantenimento e 

implementazione del 

Sistema Qualità

10%

5%

n. non conformità corrette 

nei tempi previsti / n. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 0

55% Punteggio totale 39,48

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio 

attribuito

Redazione di una piano di 

comunicazione teso a 

diffondere il percorso di 

razionalizzazione di ARPAV

20%

10%

Redazione del Piano di 

comunicazione entro il 

termine

100% n. 1 _ 0,50%
50% stato di 

avanzamento
10

100%

Mantenimento del livello 

della fornitura di 

informazioni sulle matrici 

acque interne

20%

10%

Struttura: Settore Prevenzione e Comunicazione Ambientale

DIREZIONE TECNICA



DIREZIONE TECNICA

Iniziative per la massima 

diffusione dei dati tecnici 

e gestionali di ARPAV 

direttamente ai cittadini

20%

10%

Redazione di un piano di 

diffusione dei dati 

ambientali entro il 31.12.12

100% n. 1 _ 0,50%
50% stato di 

avanzamento
10

Sviluppo applicazioni 

"APP" per smartphone 

come opportunità per 

attività informativa

20%
N. documenti di specifiche 

predisposti / N. documenti 

programmati

100% n. 4 _ n. 4 100% 20

Miglioramento dell'attività 

di comunicazione interna

20%

10%
N. attività eseguite / N. 

attività programmate
100% n. 2 _ n. 1

50% stato di 

avanzamento
10

mpletementazione del 

Portale Internet

20%

10%
N. nuove sezioni sviluppate 

/ N. sezioni programmate
100% n. 6 _ n. 5,5 92% 18

Punteggio totale 68,00

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio 

attribuito

Iniziative / studi in tema di 

ambiente e salute

40%

20%

n. iniziative e studi 

effettuati / n. iniziative e 

studi programmati

100% n. 2 _ n. 1 100% 20,00

Struttura: Servizio valutazione ambientale e impatti sulla salute

DIREZIONE TECNICA



DIREZIONE TECNICA

n. bollettini pollini prodotti 

/ n. bollettini pollini 

programmati

50% n. 400 _ n. 218 100% 7,50

n. bollettini pollini prodotti 

entro i tempi programmati 

/ n. totale bollettini pollini 

prodotti

50% 100% _ 94% 94% 7,05

Report ambientali e 

relazioni tematiche

25%

12,5%

n. report e relazioni 

eseguite / n. report e 

relazioni programmate

100% n. 4 _ n. 1 100% 12,50

47,50% Punteggio totale 47,05

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo
Indicatori

Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio 

attribuito

Predisposizione di piani e 

di programmi

60%

30%

n. piani e programmi 

predisposti / n. piani e 

programmi da predisporre

100% n. 5 _ n. 3 100% 30

Rendicontazione delle 

attività

20%

10%

n. rendicontazioni eseguite 

entro i tempi standard / n. 

rendicontazioni 

programmate

100% n. 3 _ n. 2 100% 10

Reingegnerizzazione delle 

attività amministrative

20%
n. procedure revisionate 

entro il 30 giugno / n. 

procedure da revisionare

100% n. 1 _ n. 1 100% 20

Punteggio totale 60,00

Mantenere il livello di 

emissione dei bollettini sui 

pollini sulla base del 

numero di stazioni della 

nuova rete

30%

15%

Struttura: Staff Coordinamento e Pianificazione attività

DIREZIONE TECNICA



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio 

attribuito

Mantenere il livello del Supporto 

tecnico scientifico per attività 

istruttoria nell’ambito di 

commissioni e conferenze di servizi 

stabilite dalla legge  

30%

15%

N. partecipazioni effettuate 

entro il termine / N. 

partecipazioni richieste da 

soggetti esternie assegnate 

dal DDAP al Servizio 

Territoriale

100% 100% _ 100% 100% 15

Mantenimento del livello di 

gestione delle emergenze 

ambientali

20%

10%

N. richieste evase / N. 

richieste pervenute
100% 100% _ 100% 100% 15

Programmazione delle 

Autorizzazioni Integrate Ambientali 

(AIA)

20%

10%

Definizione del programma 

delle AIA per l'anno 2013 

entro il 31.12.12

100% n. 1 _ _ _ 0

Mantenimento del livello di 

Valutazione su bonifiche 

ambientali (relazione finale)

20%

10%

N. relazioni prodotte / N. 

richieste pervenute
100% 100% _ _ _ 0

Mantenimento e implementazione 

del sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 100% 100% 5

Punteggio totale 35,00

Dipartimento di Belluno 

Struttura: Servizio Territoriale

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio 

attribuito

Mantenimento del livello delle 

Verifiche su apparecchi a pressione 

e impianti di sollevamento

30%

15%

n. verifiche su apparecchi a 

pressione e impianti di 

sollevamento realizzate / n. 

verifiche programmate

100% n. 1110 _ n. 410 73,87% 11,08

Mantenimento del livello delle 

Verifiche su impianti elettrici 

equivalenti

30%

15%

n. verifiche su impianti 

elettrici equivalenti 

realizzate / n. verifiche 

programmate

100% n. 800 _ n. 350 88% 13,13

Mantenimento del livello dei 

Controlli su aziende IPPC

30%

15%

n. aziende controllate / n. 

aziende programmate
100% n. 3 _ n. 9 100% 15,00

Mantenimento e implementazione 

del sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 0,00

Punteggio totale 39,11

Struttura: UO Ingegneria

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio 

attribuito

Mantenimento del livello dei 

controlli sui depuratori 

30%

15%

n. depuratori controllati / n. 

depuratori programmati
100% n. 21 _ n. 12 100% 15,00

Mantenimento del livello dei 

controlli su discariche

30%

15%

n. discariche controllate / n. 

discariche programmate
100% n. 6 _ n. 2 67% 10,00

Mantenimento del livello dei 

controlli su aziende IPPC
30%

n. aziende controllate / n. 

aziende programmate
100% n. 7 _ n. 1 _ 0,00

Mantenimento e implementazione 

del sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 0,00

Punteggio totale 25,00

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio 

attribuito

Mantenimento del livello dei 

monitoraggi sulla qualità dell’aria 

con laboratori mobili e/o 

campionatori rilocabili 

30%

15%

N. campagne effettuate / 

N. campagne programmate
100% n. 12 _ n. 7 100% 15,00

Struttura: Servizio Sistemi Ambientali

Struttura: UO Vigilanza ambientale

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO

Mantenimento del livello dei 

Monitoraggi sulla  qualità delle 

acque: corsi d’acqua, corpi idrici 

sotterranei e sorgenti

30%

15%

N. sopralluoghi effettuati / 

N. sopralluoghi 

programmati

100% n. 246 _ n. 128 100% 15,00

Mantenimento del livello del 

Supporto tecnico scientifico per 

attività istruttoria nell’ambito di 

commissioni, conferenze di servizi, 

ecc., stabilite dalla legge

15%

N. partecipazioni effettuate 

entro il termine / N. 

partecipazioni richieste da 

soggetti esterni

100% 100% _ 100% 100% 15,00

Mantenimento del livello delle 

Emissioni di pareri ai sensi della 

Legge Regionale n. 32/96

15%

7,5%

N. pareri emessi / N. pareri 

richiesti
100% 100% _ 38% 37,5% 3,00

Mantenimento e implementazione 

del sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ 100% 5

Punteggio totale 53

DIREZIONE PROVINCIALE DI BELLUNO



DIREZIONE PROVINCIALE DI PADOVA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenere il livello del 

Supporto tecnico scientifico 

per attività istruttoria 

nell’ambito di commissioni 

e conferenze di servizi 

stabilite dalla legge  

30%

15%

N. partecipazioni effettuate 

entro il termine / N. 

partecipazioni richieste da 

soggetti esternie assegnate 

dal DDAP al Servizio 

Territoriale

100% 100% _ 100% 100% 15

Mantenimento del livello di 

gestione delle emergenze 

ambientali

20%

10%

N. richieste evase / N. 

richieste pervenute
100% 100% _ 100% 100% 10

Programmazione delle 

Autorizzazioni Integrate 

Ambientali (AIA)

20%

Definizione del programma 

delle AIA per l'anno 2013 

entro il 31.12.12

100% n. 1 _ _ _ _

Mantenimento del livello di 

valutazione su bonifiche 

ambientali (relazione 

finale)

20%

10%

N. relazioni prodotte / N. 

richieste pervenute
100% 100% _ 100% 100% 10

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ 100% 5

Punteggio totale 40

Dipartimento di Padova

Struttura: Servizio Territoriale

DIREZIONE PROVINCIALE DI PADOVA



DIREZIONE PROVINCIALE DI PADOVA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle Verifiche su 

apparecchi a pressione e 

impianti di sollevamento

40%

20%

n. verifiche su apparecchi a 

pressione e impianti di 

sollevamento realizzate / 

n. verifiche programmate

100% n. 6150 _ n. 3843 100% 20

Mantenimento del livello 

delle Verifiche su impianti 

elettrici equivalenti

40%

20%

n. verifiche su impianti 

elettrici equivalenti 

realizzate / n. verifiche 

programmate

100% n. 750 _ n. 518 100% 20

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

20%

10%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 0

Punteggio totale 40

Struttura: UO Ingegneria

DIREZIONE PROVINCIALE DI PADOVA



DIREZIONE PROVINCIALE DI PADOVA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

dei sopralluoghi per il 

controllo delle emissioni in 

atmosfera

80%

40%

N. sopralluoghi effettuati / 

N. sopralluoghi 

programmati

100% n. 20 _ n. 8 80% 32

Collaborazione nei progetti 

finanziati da enti pubblici e 

da privati - Progetto 

RESMIA

10%

5%

Attività progettuali (WP) 

realizzate in linea con il 

cronoprogramma / Attività 

progettuali (WP) 

programmate nel 

cronoprogramma

100% 100% _ 100% 100% 5

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 100% 100% 5

Punteggio totale 42

Struttura: UO Emissione Grandi Impianti

DIREZIONE PROVINCIALE DI PADOVA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

di supporto tecnico 

scientifico per attività 

istruttoria nell'ambito di 

commissioni, conferenze 

di servizi, ecc. stabili dalla 

legge

25%

12,5%

N. partecipazioni effettuate 

/ N. partecipazioni richieste 

da soggetti esterne

100% 100% _ 100% 100% 12,5

Mantenimento del  livello 

delle valutazioni PAT 

comunali e  VAS

15%

7,5%

N. Valutazioni realizzate / 

N. valutazioni richieste
100% 100% _ 100% 100% 7,5

Mantenimento del livello 

delle verifiche del Sistema 

Qualità

20%

10%

N. verifiche del Sistema 

Qualità effettuate / N. 

verifiche programmate         

100% n. 9 _ n. 8 100% 10

Predisposizione di rapporti 

entro il termine /rapporti 

previsti

80% n. 4 _ n. 3 100% 10

Predisposizione di rapporti 

redatti coerentemente alle 

procedure/rapporti 

predisposti

20% n. 2 _ n.1 100% 10

Punteggio totale 50,0

Dipartimento di Rovigo

Struttura: UO Supporto alla Direzione

40%

20%

Predisposizione dei 

rapporti sullo stato della 

qualità e della sicurezza

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenere il livello del 

Supporto tecnico 

scientifico per attività 

istruttoria nell’ambito di 

commissioni e conferenze 

di servizi stabilite dalla 

legge  

30%

15%

N. partecipazioni effettuate 

entro il termine / N. 

partecipazioni richieste da 

soggetti esternie assegnate 

dal DDAP al Servizio 

Territoriale

100% 100% _ 100% 100% 15

Mantenimento del livello 

di gestione delle 

emergenze ambientali

20%

10%

N. richieste evase / N. 

richieste pervenute
100% 100% _ 100% 100% 10

Programmazione delle 

Autorizzazioni Integrate 

Ambientali (AIA)

20%

Definizione del programma 

delle AIA per l'anno 2013 

entro il 31.12.12

100% n. 1 _ _ _ _

Mantenimento del livello 

di valutazione su bonifiche 

ambientali (relazione 

finale)

20%

10%

N. relazioni prodotte / N. 

richieste pervenute
100% 100% _ 50% 100% 5

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 100% 100% 5

   Punteggio totale 35

Struttura: Servizio Territoriale

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle Verifiche su 

apparecchi a pressione e 

impianti di sollevamento

25%

12,5%

n. verifiche su apparecchi a 

pressione e impianti di 

sollevamento realizzate / n. 

verifiche programmate

100% n. 1700 _ n. 588 69% 8,65

Mantenimento del livello 

delle Verifiche su impianti 

elettrici equivalenti

25%

12,5%

n. verifiche su impianti 

elettrici equivalenti 

realizzate / n. verifiche 

programmate

100% n. 150 _ n. 55 73% 9,17

Mantenimento del livello 

dei controlli su aziende 

SEVESO

20%

10%

n. aziende controllate / n. 

aziende programmate
100% n. 2 _ n. 1 100% 10

Mantenimento del livello 

dei controlli su aziende 

IPPC

20%

10%

n. aziende controllate / n. 

aziende programmate
100% n. 2 _ n. 1 100% 10

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ 100% 5

Punteggio totale 42,81

Struttura: UO Ingegneria

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI ROVIGO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Predisposizione di rapporti 

sullo stato della Qualità e 

della Sicurezza 

30%

15%

Rapporti predisposti / 

rapporti previsti
100% n. 2 _ n. 1 50% 15,00

Mantenere il livello delle 

verifiche su apparecchi a 

pressione in coordiamento 

con la U.O. Ingegneria

40%

20%

 Verifiche apparecchi a 

pressione realizzati / 

Supporti tecnici 

programmati

100% n. 80 _ n. 180 100% 20,00

Mantenere il livello del 

supporto tecnico alla 

Provincia per 

l'effettuazione di 

istruttorie AIA

30%

15%

Istruttorie AIA realizzate / 

Istruttorie AIA 

programmate

100% n. 3 _ n. 1 33% 10,00

Punteggio totale 45,00

Dipartimento di Treviso

Struttura: UO Supporto alla Direzione

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenere il livello del 

Supporto tecnico 

scientifico per attività 

istruttoria nell’ambito di 

commissioni e conferenze 

di servizi stabilite dalla 

legge  

30%                                                           

15%

N. partecipazioni effettuate 

entro il termine / N. 

partecipazioni richieste da 

soggetti esternie assegnate 

dal DDAP al Servizio 

Territoriale

100% 100% _ 100% 100% 15,00

Mantenimento del livello 

di gestione delle 

emergenze ambientali

20%                                             

10%

N. richieste evase / N. 

richieste pervenute
100% 100% _ 100% 100% 10,00

Programmazione delle 

Autorizzazioni Integrate 

Ambientali (AIA)

20%

Definizione del programma 

delle AIA per l'anno 2013 

entro il 31.12.12

100% n. 1 _ _ _ 0,00

Mantenimento del livello 

di valutazione su bonifiche 

ambientali (relazione 

finale)

20%
N. relazioni prodotte / N. 

richieste pervenute
100% 100% _ _ _ 0,00

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 5,00

Punteggio totale 30,00

Struttura: Servizio Territoriale

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenere il livello delle 

Verifiche su apparecchi a 

pressione e impianti di 

riscaldamento

45,00%

n. verifiche su apparecchi a 

pressione e impianti di 

sollevamento realizzate/ n. 

verifiche programmate

100% n. 1720 _ _ _ _

Mantenere il livello delle 

Verifiche su impianti 

elettrici equivalenti

45,00%

n. verifiche su impianti 

elettrici equivalenti 

realizzate / n. verifiche 

programmate

100% n. 30 _ _ _ _

Mantenimento e 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10,00%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ _

Struttura: UO Ingegneria

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenere il livello del 

Supporto tecnico nelle 

istruttorie su procedimenti 

in corso

30%
Supporti tecnici forniti / 

Supporti tecnici richiesti
100% 100% _ _ _ _

Mantenere il livello del 

Supporto tecnico su ricorsi 

al TAR

30%
Supporti tecnici forniti / 

Supporti richiesti
100% 100% _ _ _ _

Supporto tecnico alla 

Provincia per la 

valutazione di impatto 

ambientale Aeroporto di 

Treviso

30%
Supporti tecnici forniti / 

Supporti richiesti
100% 100% _ _ _ _

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Qualità

10%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ _

Struttura: U.O. Monitoraggio ambientale e piccola media impresa

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenere il livello di 

Controllo sui depuratori 

30%

15%

N. depuratori controllati / 

N. depuratori programmati 
100% n. 57 _ n. 47 82% 15,00

Mantenere il livello di 

Controllo sulle discariche

30%

15%

N. discariche controllate / 

N. discariche programmate 
100% n. 10               _ n. 2 20% 6,00

Mantenere il livello di 

Controllo su aziende IPPC

30%

15%

N. aziende controllate /N. 

aziende programmate 
100% n. 8 _ n. 0 0% 0,00

Mantenimento e 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 100% 100% 5,00

Punteggio totale 26,00

Struttura: u.o. Vigilanza ambientale

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI TREVISO



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenere il livello delle 

verifiche su apparecchi di 

impiantistica

50%

25%

N. verifiche realizzate / N. 

verifiche programmate
100% n. 1200 _ n. 569 95% 23,75

Mantenere il livello di 

monitoraggio sulle attività 

Tecniche, Informatiche, 

Sicurezza e Qualità  

40%

20%

N. richieste evase / N. 

richieste pervenute
100% 90% _ 92% 100% 20

Mantenimento e 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità e 

Sicurezza

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 5

Punteggio Totale 49

Dipartimento di Venezia

Struttura: UO Supporto alla Direzione

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenere il livello delle 

Verifiche su apparecchi a 

pressione e impianti di 

riscaldamento

45%

22,5%

n. verifiche su apparecchi a 

pressione e impianti di 

sollevamento realizzate/ n. 

verifiche programmate

100% n. 3150 _ n. 1761 100% 22,50

Mantenere il livello delle 

Verifiche su impianti 

elettrici equivalenti

45%

22,5%

n. verifiche su impianti 

elettrici equivalenti 

realizzate / n. verifiche 

programmate

100% n. 600 _ n. 358 100% 22,50

Mantenimento e 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 0,00

Punteggio Totale 45,00

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenere il livello dei 

Controlli sui depuratori 

25%

12,5%

n. depuratori controllati / n. 

depuratori programmati
100% n. 34 _ n. 7 41% 5,15

Struttura: UO Ingegneria

Struttura: UO Vigilanza ambientale

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Mantenere il livello dei 

Controllo su discariche

25%

12,5%

n. discariche controllate / n. 

discariche programmate
100% n. 7 _ n.1           29% 3,57

Mantenere il livello dei 

Controlli su  aziende 

SEVESO

20%

10%

n. aziende controllate / n. 

aziende programmate
100% n. 3 _ n. 0 0% 0,00

Mantenere il livello dei 

Controlli su aziende IPPC

20%

10%

n. aziende controllate / n. 

aziende programmate
100% n. 17 _ n. 2 23,53% 2,35

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 0,00

Punteggio Totale 11,07

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Supporto tecnico 

scientifico per attività 

istruttoria nell’ambito di 

commissioni, conferenze 

di servizi, ecc., stabilite 

dalla legge

40%

20%

n. partecipazioni effettuate 

entro il termine /n. 

partecipazioni richieste da 

soggetti esterni

100% 90% _ 100% 100% 20

Struttura: Servizio Rischio Industriale e Bonifiche

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Output realizzati / Output 

attesi (per ciascun 

progetto)

50% n. 2 _ n. 2 100% 7,50

Output realizzati nei tempi 

previsti / Output realizzati
50% 100% _ n. 2 100% 7,50

Coordinamento delle 

attività della u.o. Bonifiche 

Siti Inquinati comprese nel 

Programma annuale delle 

attività

10%

5%

Somma dei risultati della 

scheda della u.o. Bonifiche 

Siti Inquinati del 

dipartimento

100% 100% _ 96% 100% 5

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 0

Punteggio Totale 40

Realizzazione di progetti 

finanziati da enti pubblici e 

da privati

30%

15%

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Organizzare la formazione 

del personale  4° squadra 

(su GCMS e IPA) e 5° 

squadra (su IPA) 

nell'ambito delle 

emergenze ambientali 

20%

10%

N. tecnici formati / N. 

tecnici individuati
100% 100% _ 0% 0% 0

SIMAGE: gestione 

apparecchiature di 

rilevamento entro area di 

Porto Marghera

50%

25%

Numero di sopralluoghi per 

manutenzione e/o controlli 

delle apparecchiature del 

sistema SIMAGE

100% n. 120 _ n. 88 100% 25

Supporto ai Dipartimenti 

Provinciali nei casi di 

emergenza ambientali

20%

10%

N. supporti forniti / N. 

supporti richiesti
100% 100% _ 100% 100% 10

Implementazione del 

Sistema Gestione Qualità 
10%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 90% _ _ _ 0

Punteggio Totale 35

Struttura: UO Emergenze Ambientali

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

dei controlli delle aziende 

SEVESO

25%

12,5%

N. aziende controllate / N. 

aziende controllate nel 

2011

100% n. 12 _ n. 3 50% 6,25

Mantenimento del livello 

dei controlli delle aziende 

IPPC e biomasse

25%

12,5%

N. aziende controllate / N. 

aziende programmate
100% n. 19 _ n. 4 42% 5,25

Mantenimento del livello 

di supporto alla u.o. 

ingegneria nelle verifiche 

su apparecchi a pressione 

e ascensori

20%

10%

N. verifiche effettuate / N. 

verifiche richieste
100% n. 1200 _ n. 817 100% 10

Supporto tecnico 

scientifico per attività 

istruttoria nell’ambito di 

commissioni, conferenze 

di servizi, ecc., stabilite 

dalla legge

20%

10%

N. pareri resi / N. pareri 

richiesti
100% 100% _ 79% 79% 8

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità 

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 0

Punteggio Totale 29,40

Struttura: UO Porto Marghera

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

dei controlli sui siti 

contaminati o 

potenzialmente 

contaminati

40%

20%

N. campioni eseguiti / N. 

campioni programmati
100% n. 600 _ n. 212 (70%) 71% 14

Mantenimento del livello 

dei pareri per art. 242 D. 

Lgs 152/2006

40%

20%

N. pareri eseguiti / N. pareri 

richiesti
100% 70% _ 100% 100% 20

Smaltimento dei pareri 

pregressi per art. 252 D. 

Lgs 152/2006

30%

15%

N. pareri eseguiti / N. pareri 

richiesti pregressi
100% 90% _ 87% 87% 13,1

Punteggio Totale 47

Struttura: UO Bonifiche Siti Inquinati

DIPARTIMENTO PROVINCIALE DI VENEZIA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori al 

semestre

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle verifiche su 

apparecchi di 

sollevamento e impianti di 

riscaldamento

45%

22,5%

n. verifiche su apparecchi e 

impianti realizzati / n. 

verifiche programmate

100% n. 800 _ n. 559 100% 22,5

Mantenimento del livello 

delle verifiche su impianti 

elettrici equivalenti

45%

22,5%

n. verifiche su impianti 

elettrici equivalenti / n. 

verifiche programmate

100% n. 260 _ n. 182 100% 22,5

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% _ _ _ 0

Punteggio Totale 45

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle misure su campioni 

di amianto, fibre e silice

45%

22,5%

n. misure su campioni di 

amianto, fibre e silice 

effettuate / n. richieste 

pervenute

100% 100% _ 69% 78% 17,5

Struttura: UO Centro Regionale Amianto e Radioattività

Struttura: UO Ingegneria

Dipartimento di Verona

DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA

Mantenimento del livello 

delle misure su 

radioattività e radon

45%

22,5%

n. misure di radioattività e 

radon effettuate / n. 

misure programmate

100% n. 1360 _ 42% 84% 18,9

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 0

Punteggio Totale 36

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Istruttorie su impianti di 

trattamento rifiuti

100%

50%

N. istruttorie realizzate / N. 

istruttorie programmate
100% 64 _ 27 84% 42

Punteggio Totale 42

Struttura: Staff alla Direzione - Adami

DIREZIONE PROVINCIALE DI VERONA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello delle 

verifiche del Sistema Qualità

50%

25%

n. verifiche effettuate / n. 

verifiche programmate
100% n. 7 _ n. 5 100% 25

Mantenimento del livello di 

supporto tecnico scientifcio per 

attività istruttoria nell'ambito di 

commissioni, conferenze di servizi 

ecc., stabilite dalla legge

50%

25%

n. partecipazioni effettuate 

entro il termine / n. 

partecipazioni richieste da 

soggetti esterni

100% 100% _ 100% 100% 25

Punteggio totale 50

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenere il livello del Supporto 

tecnico scientifico per attività 

istruttoria nell’ambito di 

commissioni e conferenze di 

servizi stabilite dalla legge  

30%

15%

N. partecipazioni effettuate 

entro il termine / N. 

partecipazioni richieste da 

soggetti esterni assegnate 

dal DDAP al Servizio 

Territoriale

100% 100% _ 100% 100% 15

Dipartimento di Vicenza

Struttura: UO Supporto alla Direzione

Struttura: Servizio Territoriale

DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA

Mantenimento del livello di 

gestione delle emergenze 

ambientali

20%

10%

N. richieste evase / N. 

richieste pervenute
100% 100% _ 100% 100% 10

Programmazione delle 

Autorizzazioni Integrate 

Ambientali (AIA)

20%

Definizione del programma 

delle AIA per l'anno 2013 

entro il 31.12.12

100% n. 1 _ _ _ 0

Mantenimento del livello di 

Valutazione su bonifiche 

ambientali (relazione finale)

20%
N. relazioni prodotte / N. 

richieste pervenute
100% 100% _ _ _ 0%

Mantenimento e implementazione 

del sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 100% 100% 5

Punteggio totale 30

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello delle 

verifiche su apparecchi a pressione 

e impianti di sollevamento

45%

22,5%

n. verifiche su apparecchi a 

pressione e impianti di 

sollevamento / n. verifiche 

programmate

100% n. 2900 _ n. 1632 100% 22,50

Mantenimento del livello delle 

verifiche su impianti elettrici 

equivalenti

45%

22,5%

n. verifiche su impianti 

elettrici equivalenti 

realizzate / n. verifiche 

programmate

100% n. 800 _ n. 494 100% 22,50

Struttura: UO Ingegneria

DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA

Mantenimento ed 

implementazione del sistema 

gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 5,00

Punteggio totale 50,00

Struttura: UO Vigilanza ambientale

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello dei 

controlli sui depuratori

25%

12,5%

n. depuratori controllati / 

n. depuratori programmati
100%

n. 50 

depuratori 
_

n. 39 

depuratori 
100% 12,50

Mantenimento del livello dei 

controlli su discariche

25%

12,5%

n. discariche controllate / 

n. discariche programmate
100%

n. 16 

discariche 
_ n. 2 discariche 25% 3,13

Mantenimento del livello dei 

controlli su aziende SEVESO

20%

10%

n. impianti controllati / n. 

impianti programmati
100% n. 4 impianti - _ n. 2 impianti - 100% 10,00

Mantenimento del livello dei 

controlli su aziende IPPC

20%

10%

n. aziende controllate / n. 

aziende programmate
100% n. 25 impianti - _ n. 16 impianti - 100% 10,00

Mantenimento e implementazione 

del sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 100% 100% 5,00

Punteggio totale 40,63

DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA



DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello dei 

controlli su depuratori

30%

15%

n. depuratori controllati / 

n. depuratori programmati
100% n. 6 dep i _ n. 5 dep  100% 15,00

Mantenimento del livello dei 

controlli su discariche
30%

n. discariche controllate / 

n. discariche programmate
100%

n. 7 

discariche  - 

n. 41 

controlli

_
n. 7 

discariche  
100% 30,00

Mantenimento del livello dei 

controlli su aziende del settore 

conciario

30%

15%

n.aziende controllate / n. 

aziende programmate
100% n. 40 aziende  _ n. 23 aziende  100% 15,00

Mantenimento e implementazione 

del sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 100% 100% 5,00

Punteggio totale 65,00

Struttura: Servizio Osservatorio Chimico Conciario

DIREZIONE PROVINCIALE DI VICENZA



DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO

UO Supporto alla Direzione

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore Consuntivo 

Indicatori

Grado di Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio attribuito

Attuazione del Piano di 

formazione 2012 del 

Dipartimento

25%
N. eventi formativi 

realizzati/N. eventi 

programmati

100% n. 11 _ _ _ _

Predisposizione di rapporti 

/rapporti previsti
80% n. 2 _ n. 1 100% 12

Predisposizione di rapporti 

redatti coerentemente alle 

procedure/rapporti 

predisposti

20% n.2 _ n. 1 100% 3

N. monitoraggi ai Piani di 

Dipartimento eseguiti/N. 

monitoraggi previsti

80% n. 10 _ n. 4 80% 8

N. monitoraggi effettuati 

nei tempi stabiliti/N. 

monitoraggi effettuati

20% n.6 _ n. 4 100% 2,0

Mantenimento e 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

20%

10%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ n. 2 100% 10

Punteggio totale 35

Dipartimento Regionale Sicurezza del Territorio

Monitoraggi ai Piani di 

Dipartimento

25%

12,5%

Predisposizione dei 

rapporti sullo stato della 

qualità e della sicurezza

30%

15%

DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO



DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore Consuntivo 

Indicatori

Grado di Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio attribuito

N. mesi produzione 

realizzati/N. mesi previsti
50% n. 153 _ n. 53 50,0% 8,75

N. versioni linguistiche 

realizzate/N. versioni 

previste

50% 3 x 153 _ 3 x 53 50,0% 8,75

Predisposizione di un 

progetto di integrazione 

delle attività di 

meteorologia e 

agrometeorologia del 

CMT

35%
N. documenti  realizzati /N. 

documenti programmati
100% n. 1 _ n. 0 _ 0%

Mantenimento del livello 

qualitativo dei dati della 

rete meteo-ambientale

20%

10%

N. file giornalieri 

controllati/N. file 

giornalieri disponibili

100% n. 1750 _ n. 988 100% 10

catalogazione del 

hardware e del software 

installato presso il Centro 

Meteo di Teolo

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ n. 3 75% 4

Punteggio totale 31

Struttura: Servizio Centro Meteo di Teolo

Incrementare la diffusione 

dei bollettini spiagge e 

Meteo Garda anche con la 

produzione in versione 

multilingue

35%

17,5%

DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO



DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore Consuntivo 

Indicatori

Grado di Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

degli interventi di 

ripristino dei guasti del 

hardware e del software 

nel CMT

20%

10%

N. interventi ripristino 

guasti HW e SW 

effettuati/N. richieste 

pervenute

100% 100% _ 100% 100% 10

Predisporre un piano di 

sostituzione / intervento 

sui server in dotazione 

presso il CMT

20%

10%

N.documenti 

predisposti/N.documenti 

programmati

100% 100% _ 100% 0% 10

Catalogazione del 

hardware e del software 

installato presso il Centro 

Meteo di Teolo

30%

15%

N.documenti 

predisposti/N.documenti 

programmati 

100% n. 1 _ 1 0% 10

Mantenere il livello degli 

interventi informatici 

presso il Centro Meteo di 

Teolo

20%

10%

N. prestazioni prese in 

carico/N.prestazioni 

richieste

100% 100% _ 100% 100% 10

Struttura: UO Supporto alla Direzione CMT

DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO



DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 1 100% 5

Punteggio totale 45

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore Consuntivo 

Indicatori

Grado di Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio attribuito

n. bollettini agrometeo 

informa prodotti / n. 

bollettini previsti

70% n. 60 _ n. 31 100% 7

n. bollettini agrometeo 

informa prodotti nei tempi 

standard definiti / n. 

bollettini emessi

30% 98% _ 97% 97% 2,9

n. bollettini agrometeo 

mese prodotti / n. bollettini 

2011

70% n. 17 _ n. 8 82% 5,7

n. bollettini agrometeo 

mese prodotti nei tempi 

standard definiti / n. 

bollettini emessi

30% 100% _ 100% 100% 3

Struttura: UO Agrobiometeorologia - CMT

20%

10%

Mantenere la tempestività 

di emissione dei bollettini 

agrometeo informa

Mantenere la tempestività 

di emissione dei bollettini 

agrometeo mese

20%

10%

DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO



DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO

N. documenti prodotti/N. 

documenti previsti
40% n. 1 _ n. 1 100% 5

N. interventi effettuati/ N. 

interventi richiesti
40% 75% _ _ _ 0%

N. procedure adeguate/N. 

procedure previste
20% n. 1 _ _ _ 0%

Predisposizione del 

paragrafo relativo alle 

stazioni 

agrometeorologiche del 

documento di gestione 

della manutenzione della 

rete meteorologica

20%

N. paragrafo 

predisposto/N.paragrafo 

previsto

100% n. 1 _ _ _ 0%

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% _ _ 100% 100% 5

Punteggio totale 29

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore Consuntivo 

Indicatori

Grado di Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

di emissione bottettini 

nowcasting in dipendenza 

di avviso di condizioni 

meteorologiche avverse

30%

15%

n. bollettini nowcasting 

emessi / n. bollettini 

richiesti dal sistema di 

allerta regionale CFD

100% 100% _ 100% 100% 15

Struttura: UO Meteorologia operativa - CMT

Definizione e attuazione 

del programma di 

manutenzione preventiva 

delle stazioni 

agrometeorologiche 

gestite dal Servizio CMT e 

adeguamento della 

documentazione 

25%

12,5%

(5% del I 

seme)

DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO



DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO

n. bollettini Meteo Veneto 

emessi / n. bollettini 2011
70% n. 365 _ n. 182 100% 10,5

n. bollettini Meteo Veneto 

emessi nei tempi definiti / 

n. bollettini pubblicati

30% 100% _ 50% 100% 4,5

Mantenimento della 

tempestività di 

emissione dei messaggi 

di attenzione meteo 

30%

15%

n. messaggi di attenzione 

metero emessi nei tempi 

definiti / n. messaggi 

emessi

100% 100% _ 50% 100% 15

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 100% 100% 5

Punteggio totale 50,0

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore Consuntivo 

Indicatori

Grado di Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio attribuito

N. contratto definito entro 

il termine stabilito    
50% n. 1 _ n. 1 100% 5

N. controlli effettuati/N. 

controlli previsti
50% n. 10 _ n. 6 100% 5

30%

15%

Realizzare un migliore 

contratto per la fornitura 

di energia elettrica per 

l'Agenzia in ottica di 

centralizzazione e 

razionalizzare i controlli 

sui consumi energetici.

20%

10%

Struttura: UO Reti di monitoraggio - SIR

Produzione bollettini 

Meteo Veneto

DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO



DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO

N.report quadrimestrali 

prodotti/N. report 

programmati

70% n. 3 _ n. 2 100% 7,0

N.report quadrimestrali 

prodotti entro i tempi 

previsti/N. report prodotti

30% 100% _ 100% 100% 3,0

N.report quadrimestrali di 

valutazione del 

funzionamento delle reti di 

monitoraggio prodotti /N. 

report programmati

70% n. 3 _ n. 2 100% 7,0

N. report quadrimestrali di 

valutazione del 

funzionamento delle reti di 

monitoraggio prodotti nei 

tempi previsti /N. report 

prodotti

30% 100% _ 100% 100% 3,0

Mantenimento del livello 

degli Interventi di verifica 

degli impianti elettrici 

delle stazioni

30%

15%

N. interventi di verifica 

impianti tecnici delle 

stazioni realizzati/N. 

interventi programmati

100% n. 82 _ n. 46 100% 15

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

20%

10%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ _ _ 10

Punteggio totale 55

Reportistica 

quadrimestrale di 

valutazione del 

funzionamento delle reti 

di monitoraggio

20%

10%

Reportistica 

quadrimestrale di 

contabilizzazione dei 

canoni di manutenzione 

delle reti di monitoraggio

20%

10%

DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO



DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore Consuntivo 

Indicatori

Grado di Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 0 e 

100%)

Punteggio attribuito

Predisposizione delle 

relazioni annuali sul lavoro 

svolto e rendicontazione 

dei costi nell'ambito della 

Convenzione con la 

Protezione Civile della 

Regione

30%

15%

N. relazione predisposte/N. 

relazioni previste
100% n. 4 _ n. 1 100% 15

N. schede evento prodotte 

e pubblicate in internet/N. 

totale schede richieste 

70% 100% _ 100% 100% 8,75

SI/NO 30% 100% _ 100% 100% 3,75

Mantenimento del livello 

delle misure di portata dei 

corsi d'acqua

25%

12,5%
12 100% n. 200 _ n. 250 100% 12,50

Presidio della sala del 

Centro Funzinale 

Decentrato  in modo 

continuativo

10%

5%

N. prestazioni eseguite/n. 

prestazioni programmate
100% n. 12 _ n. 6 100% 5

Mantenimento e 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 100% 100% 5

Punteggio totale 50

Struttura: Staff CFD - SIR

Mantenimento  del livello 

delle Schede evento 

prodotte e pubblicate in 

internet

25%

12,5%

DIPARTIMENTO REGIONALE SICUREZZA DEL TERRITORIO



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Realizzazione del 

programma acquisti

30%

15%

N. procedure di acquisto 

eseguite / N. procedure 

programmate

100% n. 10 _ 5 100% 15

Miglioramento della 

gestione degli ordinativi 

dei materiali di consumo 

nell'ambito del GLOBAL 

PROCUREMENT

30%

15%

N. ordinativi eseguiti entro 

il termine / N. ordinativi 

richiesti

100% 92% _ 91% 100% 15

Gestione della 

liquidazione delle fatture 

passive

30%

15%

N. fatture liquidate entro il 

termine / N. fatture 

pervenute

100% 95% _ 95% 100% 15

Revisione del 

regolamento per gli 

acquisti di beni e servizi in 

economia 

10%

5%

N. procedure revisionate 

entro il termine/ N. 

procedure da revisionare 

100% n. 1 _ 0% 0% 0

Punteggio totale 45

Dipartimento Regionale Laboratori

Struttura: Servizio Amministrativo del DRL

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

N. obiettivi realizzati / N. 

obiettivi programmati nel 

piano

50%

da definire 

sulla base del 

Piano Obiettivi 

DRL 2012

_ 17% 100% 0%

N. obiettivi realizzati entro 

il termine / N. obiettivi 

realizzati 

50% 100% _ 17% 100% 0%

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

45%

22,5%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 22,5

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 100% _ 71% 100% 5,0

Punteggio totale 27,5

Realizzazione del Piano 

Obiettivi 2012 del DRL per 

il Sistema Qualità nel DRL

45%

22,5%

Struttura: Staff Assistenza alla Direzione

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. 

campioni totali analizzati 

100% 90% _ 96% 100% 15

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. totali 

campioni analizzati 

100% 90% _ 94% 100% 15

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

n. nuove prove accreditate 

conformente alla normativa 

di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 100% _ 100% 100% 15

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 100% 100% 5

Punteggio totale 50

Struttura: Servizio Laboratorio Belluno

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. 

campioni totali analizzati 

100% 90% _ 94% 100% 15

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. totali 

campioni analizzati 

100% 90% _ 94% 100% 15

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

n. nuove prove accreditate 

conformente alla 

normativa di riferimento / 

n. totale nuove prove 

accreditate 

100% 90% _ 100% 100% 15

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 100% 100% 5

Punteggio totale 50

Struttura: UO Laboratorio di base Belluno

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. 

campioni totali analizzati 

100% 90% _ 100% 100% 15

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. totali 

campioni analizzati 

100% 90% _ 96% 100% 15

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

n. nuove prove accreditate 

conformente alla normativa 

di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 100% _ 100% 100% 15

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 71% 100% 5

Punteggio totale 50

Struttura: Servizio Laboratorio Padova

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. 

campioni totali analizzati 

100% 90% _ 100% 100% 15

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. totali 

campioni analizzati 

100% 90% _ 96% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

n. nuove prove accreditate 

conformente alla normativa 

di riferimento / n. totale 

nuove prove accreditate 

100% 100% _ 100% 100% 15

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 100% 100% 5

Punteggio totale 50

Struttura: UO Biologia di base Padova

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Campioni acque potabili 

(base) refertati 

25%

12,5%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. totali 

campioni analizzati 

100% 90% _ 100% 100% 12,5

Campioni acque di scarico 

(reflue) refertati

25%

12,5%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. totali 

campioni analizzati 

100% 90% _ 96% 100% 12,5

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

25%

12,5%

n. nuove prove accreditate 

conformente alla 

normativa di riferimento / 

n. totale nuove prove 

accreditate 

100% 100% _ 100% 100% 12,5

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

25%

12,5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 67% 100% 12,5

Punteggio totale 50,0

Struttura: UO Chimica di base Padova

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

dei campioni camini 

refertati 

45%

22,5%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. totali 

campioni analizzati 

100% 90% _ 95% 100% 22,5

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

45%

22,5%

n. nuove prove accreditate 

conformente alla 

normativa di riferimento / 

n. prove a da ccreditate 

100% 100% _ 100% 100% 22,5

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 100% 100% 5,0

Punteggio totale 50,0

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

45%

22,5%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 99% 100% 22,5

Struttura: UO Aria Padova

Struttura: Servizio Laboratorio Rovigo

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Implementazione: nuove 

prove accreditate

45%

22,5%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 22,5

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 83% 100% 5,0

Punteggio totale 50,0

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

45%

22,5%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. totali 

campioni analizzati 

100% 90% _ 99% 100% 22,5

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

45%

22,5%

n. nuove prove accreditate 

conformente alla 

normativa di riferimento / 

n. nuove prove da 

accreditate 

100% 100% _ _ _ 0,0

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 100% 100% 5,0

Punteggio totale 27,5

Struttura: UO Laboratorio di base Rovigo

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. 

campioni totali analizzati 

100% 90% _ 98% 100% 15,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

n. campioni analizzati entro 

i tempi standard / n. totali 

campioni analizzati 

100% 90% _ 99% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

n. nuove prove accreditate 

conformente alla 

normativa di riferimento / 

n. totale nuove prove 

accreditate 

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 100% 100% 5,0

Punteggio totale 50,0

Struttura: Servizio Laboratorio Treviso

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

20%

10%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 98% 100% 10,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

20%

10%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 99% 100% 10,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

suoli piani di 

campionamento refertati

20%

10%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 10,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

20%

10%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 10,0

Mantenimento e 

implementazione del 

sistema gestione qualità

20%

10%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 67% 100% 10,0

Punteggio totale 50,0

Struttura: UO Chimica di base Treviso

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 98% 100% 15,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 99% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 100% 100% 5,0

Punteggio totale 50,0

Struttura: UO Biologia di base Treviso

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 99% 100% 15,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ _ 100% 5,0

Punteggio totale 50,0

Struttura: Servizio Laboratorio Venezia

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 99% 100% 15,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 100% 100% 5,0

Punteggio totale 50,0

Struttura: UO Biologia di base Venezia

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 99% 100% 15,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 50% 100% 5,0

Punteggio totale 50,0

Struttura: UO Chimica di base Venezia

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

diossine per la qualità aria 

(base) refertati

45%

22,5%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 90% 100% 22,5

Implementazione: nuove 

prove accreditate in 

estensione

45%

22,5%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 22,5

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ _ _ 5,0

Punteggio totale 50,0

Struttura: u.o. microinquinanti e diossine Venezia

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

per la caratterizzazione 

dei terreni di siti 

contaminati 

45%

22,5%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 82% 82% 18,5

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

45%

22,5%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 22,5

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ _ _ 5,0

Punteggio totale 46,0

Struttura: UO Terreni Venezia

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 98% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ _ _ 0,0

Punteggio totale 45,0

Struttura: Servizio Laboratorio Verona

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 99% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 100% 100% 5,0

Punteggio totale 50,0

Struttura: UO Biologia di base Verona

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 98% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ 100% 100% 5,0

Punteggio totale 50,0

Struttura: UO Chimica di base Verona

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

sugli alimenti 

45%

22,5%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 22,5

Implementazione: nuove 

prove accreditate in 

estensione

45%

22,5%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 100% _ 100% 100% 22,5

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ _ _ 0,0

Punteggio totale 45,0

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 15,0

Struttura: UO Alimenti Verona

Struttura: Servizio Laboratorio Vicenza

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 92% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ _ _ 5,0

Punteggio totale 50,0

Struttura: UO Biologia di base Vicenza

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 93% 100% 15,0

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ _ _ 5,0

Punteggio totale 50,0

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque potabili (base) 

refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento del livello 

delle analisi dei campioni 

delle acque di scarico 

(reflue) refertati

30%

15%

N. campioni analizzati 

entro i tempi standard / N. 

campioni totali analizzati

100% 90% _ 91% 100% 15,0

Implementazione: nuove 

prove accreditate 

30%

15%

N. nuove prove accreditate 

conformemente alla norma 

di riferimento / N. prove da 

accreditare

100% 100% _ 100% 100% 15,0

Mantenimento ed 

implementazione del 

Sistema Gestione Qualità

10%

5%

N. non conformità corrette 

nei tempi previsti / N. non 

conformità rilevate

100% 80% _ _ _ 0,0

Punteggio totale 45,0

Struttura: UO Chimica di base Vicenza

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI



DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI

Descrizione Obiettivo 

operativo

Peso 

Obiettivo 

annuale 

semestrale

Indicatori
Peso 

Indicatori

Valore 

atteso 

annuale

Valore 

atteso 

annuale 

revisionato

Valore 

Consuntivo 

Indicatori

Grado di 

Raggiungimento 

Obiettivo al semestre 

(valore compreso tra 

0 e 100%)

Punteggio attribuito

Produzione studi e 

relazioni 
100%

N. studi e relazioni 

prodotte / N. studi e 

relazioni programmate

100% n. 1 _ n. 0 0% 0,0

Struttura: UO Ricerca & sviluppo

DIPARTIMENTO REGIONALE LABORATORI


